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Schiwochen in den 
Weihnachtsferien

Unsere Schitrainer leiten die Kinder der unterschiedlichen Leistungs- 
und Altersklassen an. Spaß und Abwechslung an der frischen Luft und 

in der Gemeinschaft sorgen für schnelle Erfolge auf den Brettern - 
ganz ohne Leistungsdruck. 

Egal ob Ihre Kinder die ersten Schritte auf Skiern machen oder ob sie 
schon erfahrene Pistenflitzer sind, am Ende der Schiwoche ist jedes 

Kind ein Sieger.
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Alter:
Unsere Schiwochen sind für Kinder ab 4 Jahren bis 14 Jahre konzipiert.

TERMINE:

WEIHNACHTSWOCHE:
27.12. - 31.12.2025

Vormittagskurs: 09:00 - 11:00 Uhr 
Nachmittagskurs: 13:00 -15:00 Uhr

SILVESTERWOCHE:
02.01. - 06.01.2026  

Vormittagskurs: 09:00 - 11:00 Uhr
Nachmittagskurs: 13:00 -15:00 Uhr

Kostenbeitrag:
188.- € pro Kind beinhalten den Unterricht mit unseren Schitrainern, die Liftkarte und das 
Abschlussrennen mit Urkunde und Medaille für jedes Kind.

Erster Tag:
Bitte findet Euch am 1. Tag ca. 30 Minuten vor Beginn (8:30 h bzw. 12:30 h) am Treffpunkt 
vor unserem Vereinsbüro ein. Hier wird jedes Kind einzeln aufgenommen und seiner Gruppe 
zugeteilt, es erhält außerdem ein Namensschild für den Helm. Bei der Aufnahme des Kindes 
in die Gruppe ist der Kostenbeitrag in Bar zu begleichen.

In der ersten Stunde beurteilen die Schitrainer das Können der Kinder nach bestimmten 
Kriterien (Bremsen, Pflug, Bogen fahren) und nehmen gegebenenfalls einen Wechsel in die 
endgültige Gruppe vor. Dabei erhalten die Kinder auch das Maskottchentier ihrer Gruppe.

Abschlussrennen:
Am letzten Tag der Schiwoche findet das Abschlussrennen statt. Hierzu sind Familie und 
Freunde herzlich eingeladen die Pistenflitzer anzufeuern. Das Abschlussrennen startet am 
Vormittag um 10:00 h und am Nachmittag um 14:00 h mit anschließender Siegerehrung vor 
Ort. Damit ist die Schiwoche beendet und die Kinder werden den Eltern übergeben.

Unser Konzept:
In kleinen Gruppen von zehn Kindern, begleitet von je zwei engagierten Trainern, entdecken 
die Kinder voller Freude, wie sie sich entsprechend ihrer Leistungs- und Altersklasse auf den 
Brettern am Berg bewegen können. Im Kinderland sammeln die Anfänger begeistert ihre 
ersten Erfahrungen auf Skiern. 

Danach geht es voller Elan weiter zum Seil-Übungslift. Sobald der Übungslift keine 
Herausforderung mehr darstellt, wartet schon der nächste spannende Schritt: der längere 
Profi-Schlepplift! 

Beim aufregenden Abschlussrennen am letzten Kurstag können unsere kleinen Skistars 
dann mit Stolz ihr erworbenes Können vor den Eltern und Zuschauern präsentieren, wobei 
der Spaß und die Freude am Sport natürlich im Mittelpunkt stehen!
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Ausrüstung:
Eine vollständige Ausrüstung (Ski, Skischuhe, Stöcke, Helm) ist bitte vor Beginn der 
Schiwoche selbst zu organisieren. Die gesamte eigene Ausrüstung bitte unbedingt mit 
Vor- und Familiennamen beschriften! 

Während der Schiwoche werden die Skier von uns im Skigebiet sicher aufbewahrt. Anfänger 
benötigen keine Stöcke.

Sollten Sie keine eigene Skiausrüstung besitzen, besteht für die Vereinsmitglieder die 
Möglichkeit, sich diese bei dem vereinseigenen Skiverleih vor Ort auszuleihen.

Die Ausrüstung muss am Wochenende vor der Schiwoche am Samstag oder Sonntag 
zwischen 10:00 h und 15:00 h angepasst und abgeholt werden. Die Rückgabe findet dann 
am letzten Tag nach Beendigung des Abschlussrennens statt.

Wetter | Höhere Gewalt:
Bei extremen Wetterbedingungen (z.B. starker Sturm, strömender Regen, etc.) 
entscheidet unsere Übungsleitung, ob die Schiwoche stattfinden kann oder nicht. 
Sollte die Schiwoche an einem Tag tatsächlich nicht stattfinden können, werden die 
Eltern frühzeitig informiert. Die ausgefallenen Tage werden kurzfristig nachgeholt 
oder erstattet. Bei Schneemangel haben wir die Möglichkeit auf einen anderen 
unserer Standorte  auszuweichen.

Die Schiwochen finden an den  Hochplett-Schiliften 
statt, dem Schiparadis für Familien und Anfänger.

Die Schiwoche findet im Skigebiet 
Oberaschau an den Hochplettliften 
statt, dem Schiparadies für Familien 
u n d A n f ä n g e r m i t b e s t e n 
Bedingungen für die ersten Schritte 
auf Schnee! 

Das breit aufgefächerte Übungsareal 
mit einem Kinder-Seillift und zwei 
Sch lepp l i f t en b ie te t f ü r j ede 
K ö n n e n s s t u f e d i e p e r f e k t e n 
Bedingen.

Die Infrastruktur der Anfängerlifte zur 
öffentlichen Benutzung, die Schihütte 
a n d e r Ta l s t a t i o n s o w i e d e r 
vereinseigene Schiverleih und ausreichende Parkmöglichkeiten direkt an der Piste bieten 
die perfekten Voraussetzungen für eine tolle Schiwoche.

Wir freuen uns über zahlreiche Anmeldung und einen schneereichen Winter!
Mit sportlichen Grüßen

Kinder und Sport Salzburg
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